



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Avenida Universitária, 1000, - Bairro Universitário, Unai/MG, CEP 38610-971
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 004/2022

ERRATA

Processo nº 23086.011876/2022-06

Onde se lê:

"4. Do Processo Simplificado de Avaliação: todo o processo de seleção será realizado de forma *online* conforme orientação que consta no ANEXO 3. Tal processo se constituirá por:"

Leia-se:

"4. Do Processo Simplificado de Avaliação: todo o processo de seleção será realizado de forma *PRESENCIAL* conforme orientação que consta no ANEXO 3. Tal processo se constituirá por:"

PROF. SÉRGIO MACEDO SILVA
COORDENADOR DO CURSO DE AGRONOMIA



Documento assinado eletronicamente por **Sergio Macedo Silva, Coordenador(a)**, em 18/08/2022, às 12:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0817220** e o código CRC **20FD985F**.